

Ярославцы! Нас разделили на бедных и богатых. Две России противостоят друг другу: одна трудится за рабскую зарплату, ей повышают пенсионный возраст, другая продает наши природные ресурсы, получает в день по 4 миллиона рублей, строит замки и ворует выборы.

Их Россия - это коррупция, хамство, обман.

Обещают говорить правду, а постоянно лгут - зачем повысили пенсионный возраст, позакрывали больницы?

И их реформы обернулись бедой для россиян.

Наша с вами Россия - это справедливость во всем.

Партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ" намерена лишить воров и жуликов власти. И в этой борьбе вы поддержали нас и мы завершили праймериз выдвижением своих политиков - проверенных и надежных. Это - Анатолий Грешневиков, Анатолий Лисицын, Владимир Пахарев, Николай Бурляев.

Распространяется бесплатно.

Справедливая РОССИЯ - За правду

МОЛНИЯ ЯРОСЛАВСКОГО
РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ

16+

Дата выхода в свет 8.06.2021 г.

ИДЕМ НА ТАРАН, то есть - на выборы

Сергей Миронов

лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ

Идем победить бедность, отменить повышение пенсионного возраста. Добьемся, чтобы в Ярославской области власть была справедливой, честной, доступной, чтобы каждый ярославец мог найти поддержку у власти и решить свои проблемы.

Анатолий Грешневиков

депутат Государственной Думы России,
лидер ЯРО СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ

Идем очистить Ярославскую область от коррупции, обмана и лжи чиновников. Приравняем коррупцию к госизмене. Вместо замков и яхт - благоустроенные дороги и села, больницы без очередей.

Анатолий Лисицын

экс-губернатор Ярославской области

Идем вернуть достоинство Ярославлю. Власть и рабочие места - своим, а не варягам. Защитим малый и средний бизнес. Пересмотрим межбюджетные отношения в пользу региона.

Владимир Пахарев

дважды председатель Рыбинского муниципального Совета

Идем возродить Рыбинскую промышленную мощь. Создадим новые рабочие места. Поднимем уровень жизни на достойный уровень.

Николай Бурляев

кинорежиссер,
Народный артист России

Идем возродить «Золотое кольцо» и сделать Ярославль одним из главных культурных центров России. Усилим команду известного ярославского политика-эколога и моего друга Анатолия Грешневикова.

Что натворила "Единая Россия" в Ярославской области
(Стр. 3)

Какую правду единороссы не говорят
(Стр. 3)

Какие законы "Единой России" вызывают гнев у народа и будут отменены СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ
(Стр. 4)



На снимке: команда справедливости - А. Лисицын, С. Миронов, А. Грешневиков.

ОБРАЩЕНИЕ

К тем, кто не хочет идти на выборы 19 сентября

Дорогие ярославцы! Земляки!

Нам нужна ваша помощь!

Ваш отказ идти на выборы - это не выражение недоверия и ненависти к власти, это наоборот - поддержка партии власти. Если вы не голосуете, то чиновники-то и их сторонники голосуют... И закон устроен властью так, что чем меньше людей участвует в выборах, тем у партии чиновников и олигархов "Единая Россия" больше депутатов. И они принимают законы, которые вы проклинаете, - это повышение пенсионного возраста, закрытие больниц и школ под лозунгом оптимизации, удорожание лекарств, продуктов питания и бензина, увеличение тарифов ЖКХ и т.д.

Как можно отменить этот вредный и опасный закон о повышении пенсионного возраста, если нас, депутатов от "Справедливой России - За правду!", меньшинство в Государственной Думе РФ?

Мы предлагали принять в Госдуме закон об отмене повышения пенсионного возраста, но депутаты "Единой России" проголосовали против.

Мы вносили закон об увеличении прожиточного уровня, закон о регулировании цен, но депутаты "Единой России" проголосовали против.

Мы не раз добивались принятия закона о природной ренте, чтобы прибыль от продажи нефти, газа, алюминия и других природных ресурсов шла в бюджет, а не в карманы олигархов, но депутаты "Единой России" голосовали против.

Мы много раз требовали принять наши законы о роскоши, о конфискации, о подоходном налоге, чтобы богатые платили больше, но депутаты "Единой России" голосовали против.

Мы вносили законы об индексации пенсий работающим пенсионерам, но

депутаты "Единой России" голосовали против.

И таких очень нужных законов, чтобы народ жил в богатой и справедливой стране, депутаты "Справедливой России" предлагали принять множество. Посмотрите стенограммы Госдумы, удостоверьтесь в этом.

Не верьте тем, кто говорит, что в Госдуме все депутаты одинаковые, все жулики. Голосуют-то все партии по-разному. И если вы против повышения пенсионного возраста, то и необходимо поддержать тех, кто голосовал против...

Без вашей помощи, без вашего участия в выборах мы никогда не отменим антинародные законы, не возродим экономику, не поднимем зарплаты и пенсии. Так и будет у нас две России - Россия бедных и Россия богатых. И мы на Ярославской земле будем жить с разбитыми дорогами, коррупционными чиновниками, закрытыми больницами и поликлиниками, где не хватает врачей.

Изменить жизнь к лучшему можно и нужно только на выборах!

Помогите нам увеличить наши ряды, нашу команду справедливости! Протяните нам руку помощи, станьте нашими хотя бы сторонниками, а лучше и агитаторами. Можете позвонить нам в офис, придти на прием... Мы будем благодарны вам за любое содействие и помощь. Без вас мы не добьемся принятия справедливых законов. Без вас мы - меньшинство. Ждем.

Наши координаты:

С уважением,

Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ,
депутат
Государственной
Думы России,

Анатолий ЛИСИЦЫН,
экс-губернатор
Ярославской
области.

Команда опытных юристов прибыла из Москвы в Ярославль

Принудительная регистрация на госуслугах и сдача пароля обернулась для избирателя мошенническим кредитом?

Сергей БОГАЧКОВ,
член Совета ЯРО
партии СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



После того, как в офис партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Ярославле и к депутату Государственной Думы России Анатолию Грешневику посыпались обращения от избирателей о том, что их принуждают регистрироваться на госуслугах, сдавать пароли и логины, а затем голосовать на праймериз за кандидатов от партии "Единая

Россия", которые затем пойдут на выборы в Госдуму, ярославские справедливороссы приняли решение вызвать из Москвы на помощь избирателей команду профессиональных юристов. И такая подмога на днях прибыла. Опытные юристы из штаба партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будут собирать все данные о нарушениях выборного законодательства, контролировать ход избирательной кампании, а главное - оказывать юридическую помощь по за-

щите прав и свобод ярославцев, подвергающихся нажиму и запугиванию чиновников. Юристы уже расследуют инцидент с жителем Рыбинска, заявившим депутату Госдумы А.Н.Грешневику, что после принудительной регистрации на госуслугах и сдачи пароля, на его имя был оформлен незаконный кредит мошенников.

Скоро в область приедет и другая команда волонтеров - они будут исполнять роль наблюдателей на выборах. Для этого они прошли специальный курс учебы в партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.

Центризбирком знает, что выборы в области уже начались, и причем - с произвола власти

Ольга СЕКАЧЕВА,
депутат Ярославской
областной Думы,
фракция
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



О том, что выборы в стране еще не объявлены, а в области они уже начались, и начались с произвола властей и траты огромных бюджетных денег депутат Государственной Думы России Анатолий Грешневиков и экс-губернатор Ярославской области Анатолий Лисицын проинформировали Президента России Владимира Путина и главу Центризбиркома Эллу Памфилову. Лозунг единокоросски Л.Ушаковой

на дорогостоящем автобусе "Говорю правду..." не раскрывает правду ни о том, почему она голосовала за повышение пенсионного возраста и за оптимизации больниц, и тем более откуда у нее деньги на автобусы, многомиллионные затраты на рекламу по телевидению и в газетах.

Пришлось правду о начале нечестной выборной кампании рассказывать политикам из партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.

На днях на открытое письмо депутата Госдумы и экс-губернатора пришел обнадеживающий ответ.

Секретарь Центризбиркома России Н.А.Бударина в своем письме сообщила А.Грешневику:

"Уважаемый Анатолий Николаевич!

Ваше обращение, поступившее в Центральную избирательную комиссию РФ, рассмотрено и принято к сведению.

Данная ситуация находится на контроле в ЦИК России.

Благодарим Вас за предоставленную информацию и активное взаимодействие с ЦИК России".

Жаль, что единокороссам закон не писан... И все-таки, есть проверенная русская поговорка - как бы веревочке не виться, конец будет!

Да что там угрозы Евросоюза - мы сами не признаем нечестные выборы

Алексей ЛОПАРЕВ,
член партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ.



Если в России провести честные выборы, то власть сменится, то есть, партия воров и жуликов, чиновники с их приватизированными несметными богатствами природы и вывозящими триллионы денег в офшоры, строящие замки и яхты вдруг окажутся не у дел, без кормушки... Чтобы партия олигархов и чиновников "Единая Россия" осталась у власти и продолжала богатых делать богатыми, а бедных нищими нужно выборы либо сфальсифицировать, либо сказать народу, что от вас ничего не зависит и потому сидите дома.

Выходит все основные беды в России происходят по двум причинам. Во-первых, из года в год у нас проходят нечестные выборы, идут вбросы бюллетеней, чиновники запугивают бюджетников. Во-вторых, народ на выборы перестает ходить и тем самым подыгрывает и избирает "Единую Россию".

Сегодня в Ярославской области главным соперником партии "Единая Россия", как профсоюзу олигархов и чиновников, является безусловно только партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, которую возглавляет в регионе бесстрашный и неподкупный политик, пи-

сатель-эколог, депутат Госдумы А.Н.Грешневиков. В открытой и честной борьбе эта партия справедливороссов становится победительницей. Но победу могут украсть... Как уже бывало не раз. И в этом случае партия единокороссов подыгрывает как врагам на Западе и в Евросоюзе, заявившим уже, что не признает итоги выборов в России, так и "пятой колонне", готовящей в стране революцию.

Для ярославского отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ угрозы Запада ничего не значат, но если в ходе выборов будут зафиксированы вбросы бюллетеней, подкуп, запугивание, подвоз "сетевых" избирателей и т.д., то такие вороватые выборы не будут признаны самими справедливороссами.

Насколько Россия станет жить хуже, если народ не пойдет на выборы

Бедных в России - уже 37 миллионов.
Будет - 52-54 миллиона.

Долг Ярославского областного бюджета - 45 млрд. руб.
Будет - 60 млрд. Область идет к банкротству.

Зарплата олигархов в среднем - 4 миллиона руб. в день.
Будет - 9 миллионов в день.

Вывезено денег из России в офшоры - 40 триллионов руб.
Будет вывезено еще 20 триллионов.

Бегство ученых из России увеличилось в 5 раз.
Будет отток ученых и молодежи в 7 раз выше.

Число безработных в Ярославской области увеличилось в 4 раза.
Будет увеличение в 7 раз.

Закрыто 2 миллиона малых предприятий.
Будет ликвидировано еще 2 миллиона.

Уменьшится в разы количество врачей в ярославских городах и районах, больше станет "убитых" дорог, вырастет безработица на селе...

Так кому навредит равнодушный избиратель, пофигист, ругатель власти на кухне, если не пойдет на выборы? Только себе и своим детям. А кто выиграет от отказа людей идти на выборы? Только депутаты партии власти, партии олигархов и чиновников "Единая Россия". Они продолжат грабительские реформы.

По количеству олигархов Россия на 3 месте в мире

Конституция и проблемы

Стабилизация общества наступает тогда, когда чаяния народа совпадают с целью государства.

Как губернатор с 16-летним стажем, я понимал, что с начала первого президентского срока В. Путина такая задача стала нормой для федеральной власти и нас, губернаторов первой волны.

Работал "Союз губернаторов". Мы постоянно общались, обменивались опытом, был абсолютно открытый доступ к высшей власти всех уровней.

Активно взаимодействовали друг с другом "Ассоциации экономического развития". Возглавляли их на общественных началах губернаторы, которые также входили в состав правительства РФ и были на всех его заседаниях. Такая открытая атмосфера позволяла понимать текущие цели и задачи, обмениваться опытом и быть в прямом контакте с народом.

Именно Президент в начале 90-х обратился к регионам-донорам поделиться частью региональных налогов для восстановления обороноспособности страны. И эта задача выполнена.

В разы сократилось число налогов. Была распушена Налоговая полиция. Были приняты Трудовой и Земельный кодексы.

Доходы населения за счёт высоких цен на нефть и газ, за счёт деловых западных кредитов, активно росли. Казалось, все идёт в правильном направ-

лении.

Но после 2010 г. стало понятно, что цели государства стали расходиться с чаяниями народа. Укрепился и стал доминировать, как в экономике, так и в политике олигархический капитал. Число миллиардеров уже на 3 месте в мире (и это за 20 лет!).

Причём, своё состояние они сделали в отраслях, ориентированных на извлечение ренты, на которую право у всего населения страны, но стало правом для кучки избранных (газ, нефть, лес и т.д.).

Доля государства в экономике достигла 70 процентов, а это значит, что в стране слабая конкуренция. Если в развитых странах МСБ занимает 50-60 процентов от ВВП, у нас не более 20.

А ведь это именно то направление, где формируется масса рабочих мест, развивается аутсорсинг, формируя современную среду производства и потребления.

Что сделали для России и ее экономики наши олигархи, для которых Запад стал новой родиной, для них и их капиталов? Ничего!

Сумеет ли власть понять, что внутренняя жизнь страны становится главным раздражителем общества.

Хочется верить, что новая Конституция будет не декларацией, а Законом продуманных действий по улучшению жизни своего народа.

А.И. ЛИСИЦЫН

Что натворила "Единая Россия" в Ярославской области за 3 года

Не забудем! Не простим!

Анатолий КАШИРИН, секретарь Бюро Совета ЯРО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, депутат муниципалитета г. Ярославля.



улицах пострадали и обратились за помощью в травмопункты 603 человека. Прошла массовая забастовка водителей.

В Рыбинской поликлинике на ул. Свободы уволилось 6 терапевтов из 8. Зарплата у хирурга А.М. Чичкина - 12 тыс. руб.

Мосты в Ярославле трещат. На халтурщиков, ремонтировавших Добрынинский мост, возбуждено уголовное дело.

3 тысячи жителей Ростова минувшей зимой неделю оказались без тепла.

Убитые на 100% автобусы Москва списала в Ярославль.

21 миллион ярославских денег, выделенных из федерального бюджета на благоустройство городов, ушел в другие области.

Убийство таксиста главой фракции "Единая Россия" в Думе г. Переславля Корниловым.

Зимой Ярославль утопал в снегу. На нерасчищенных

Расправа в г. Данилово над Татьяной Даниловой, честным и смелым редактором газеты "Северянка", признанной Союзом журналистов РФ лучшей газетой России.

Проданы в Ярославле баня, троллейбусное депо, Дом писателей, где бывали великие поэты Сурков и Ошанин.

Завоз московского мусора в Ярославль, а потом - в Ростов.

В области - 40 тысяч больных раком.

Областные чиновники заманили жителей Рыбинска в программу "Жилье для российской семьи", сделали их обманутыми дольщиками и бросили.

Федеральные деньги на строительстве очистных сооружений на Волге освоены бракоделами. Прокуратура направила исковое заявление в суд.

Ну что, ярославцы, вас возмущает такой уровень коррупции и непрофессионализма власти в нашей области? Вам надоели рост цен, очереди в поликлиниках, убитые дороги и глухота чиновников? А вы пробовали изменить власть? Нет!!! Тогда попробуйте - сходите на выборы и проголосуйте против единороссов... Так все и изменится!

Какую правду депутаты из "Единой России" Л. Ушакова и Коваленко не говорят народу

ПУСТЬ ВСЕ ЗНАЮТ ПРАВДУ

В сентябре вы будете выбирать депутатов Государственной Думы.

Уже сейчас вам показывают с билбордов, автобусов и экранов телевизора кандидата от партии власти. Правда нигде не указывают принадлежность к партии ЕР. Стыдятся.

Давайте сделаем максимальные репосты и расскажем всем кто есть кто, и как голосует член партии «Единая Россия» Ушакова.



ВСЯ ПРАВДА О ЧЛЕНЕ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЛАРИСЕ УШАКОВОЙ

Против чего и за что голосовала депутат от ЕР Лариса Ушакова.

Голосовала ПРОТИВ:

1. Прямых выборов мэров и глав.
2. Дополнительных ежемесячных доплат детям войны.
3. Единовременных выплат в связи с пандемией детям от 16 до 18 лет.
4. Понижения оплаты за ЖКХ с 22% до 17%.
5. Доплат гражданам 65+ за самоизоляцию, как в Москве.

Голосовала ЗА:

1. Повышение пенсионного возраста.
2. Обнуление срока президенту.
3. Трехдневное голосование на пенях.
4. Повышение зарплат себе (депутатам).
5. Голосовала за введение должности пятого заместителя областной Думы с выделением повышенной з/п и персональной машины для своей коллеги по фракции ЕР Хитровой.

Постоянно молча голосует за решения администрации области и никогда не критикует и не выступает. Послушный исполнитель.

Защитим зависимых избирателей

Обращение: к врачам, учителям, соцработникам и другим бюджетникам Ярославской области

Дорогие земляки!

С призывом о помощи к нам обращаются жители области, которых партия власти называет зависимыми избирателями и заставляет проголосовать по интернету за нее и за ее кандидата на предстоящих выборах 19 сентября с.г. в Госдуму РФ. Одним работникам бюджетной сферы предлагают, а по сути принуждают, зарегистрироваться на госуслугах, сообщить пароль и логин, других обязывают записать и привести на избирательный участок еще несколько человек проголосовать за нужных кандидатов. И в том, и в другом случае - это уступка страху, сделка с совестью, а порой и криминал, ведь уже известны факты, когда на доверчивого избирателя, сдавшего пароль, жулики оформляли кредиты.

Если граждан принуждают голосовать, составлять списки-"сетки", а еще хуже - запугивают и предлагают за голосование

деньги, то на это преступление идут только те чиновники, которым безразлична судьба и вашей семьи, и родины в целом, значит, им есть что терять, им есть кого обманывать. Помните - это депутаты "Единой России" повысили вам пенсионный возраст, убрали из трудового стажа учебу в институтах и училищах, закрыли больницы и школы под лозунгом оптимизации, разведали коррупцию и т.д.

Это они - единороссы - сделали главными профессиями охранников и блогеров, а не учителей, врачей, рабочих. Что станет со страной и вашими детьми и внуками, если партия воров и разрушителей еще на пять лет останется у власти?! Мы увере-

ны: у вас болит сердце за судьбу Родины и своих близких. Потому голосуйте сами за себя и по совести, не бойтесь угроз увольнений, не берите подачек и не верьте лживым обещаниям! Никто вас не уволит и не накажет, они пугают вас из-за страха потерять собственные блага.

Не нужно идти против

совести и голосовать по указке. И совсем не обязательно покрывать тех, кто навязывает вам свою волю и своих депутатов.

Мы готовы защитить вас от произвола начальников. Даже не сомневайтесь - дойдем до Президента и защитим, пойдем с вами в суды - и накажем преступников. Стоит вам только сообщить нам - кто вас заставляет голосовать за нужного им депутата, кто составляет списки тех, кого вы должны привести на выборы, - и мы сразу встанем стеной за вас, предоставим вам профессионального юриста и адвоката.

Более того, сегодня в нашу область прибыла из Москвы из штаба партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ специальная команда опытных юристов, чтобы не только изучить факты голосования под давлением на праймеризе "Единой

России" и вынужденной регистрации на госуслугах, но и в дальнейшем собирать и реагировать на все обращения к нам о принуждении начальника к голосованию вас за нужного депутата и за привод друзей и родственников по указке на избирательные участки. От сурового наказания не уйдут ни директора предприятий, ни руководители бюджетных организаций.

Вместе мы победим тех, кто превратил нашу страну в коррумпированную и сырьевую колонию, где жить в бедности и страшно, и неуютно. Победа завоевывается только на выборах!

Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ,
депутат
Государственной Думы России.

Анатолий ЛИСИЦЫН,
экс-губернатор
Ярославской области.



А как бы Вы проголосовали за эти законы?! Если бы Вы были депутатами Госдумы РФ...

	«Единая Россия»	«Справедливая Россия»	Ваш выбор
Повышение пенсионного возраста	ЗА	ПРОТИВ
Исключение из трудового стажа учебы в ВУЗах и училищах	ЗА	ПРОТИВ
Индексация работающим пенсионерам	ПРОТИВ	ЗА
Закон "О детях войны"	ПРОТИВ	ЗА
О конфискации имущества коррупционеров	ПРОТИВ	ЗА
Повышение НДС, услуг ЖКХ	ЗА	ПРОТИВ
Закон о роскоши богатых	ПРОТИВ	ЗА
Отмена транспортного налога	ПРОТИВ	ЗА
Оптимизация больниц и школ	ЗА	ПРОТИВ
Природная рента. (Прибыль от продажи нефти и газа в бюджет страны, а не в карманы олигархов)	ПРОТИВ	ЗА

Мы уверены, что Ваш выбор совпадает с нашим - с депутатами партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которые голосовали при принятии вышеназванных законов согласно Вашей воле. Но законы эти были приняты голосами депутатов "Единой России"... Делайте выводы! Только не играйте в молчанку и отсидку дома. Если депутатов от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет в Государственной Думе РФ большинство, то и законы будут приняты такие, какие нужны вам.